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Короткий огляд ситуації 

Хід бойових дій. Триває наступ російських збройних сил на різних напрямках, перш за все – в 

Луганській та Донецькій областях. Зокрема, з Білорусі перекидається в зону активних бойових дій 

військова техніка, яка раніше використовувалася для наступу на Київ. Активні бої йдуть у Попасній та 

інших містах Сходу. Обстрілам та бомбардуванню було піддано Запоріжжя (залізничний вокзал), 

Новомосковськ (залізнична інфраструктура), Харків (житлові райони), Маріуполь (район заводу 

“Азовсталь”), Миколаїв (житлові райони) та інші міста. За даними Центру протидії дезінформації при 

РНБО України, обстріли залізничної інфраструктури можуть торкнутися і західних регіонів України. 

Управління Верховного комісара ООН з прав людини зафіксувало станом на сьогодні 5264 жертви 

серед цивільного населення: 2345 загиблих та 2919 поранених (за підрахунками української сторони 

жертв значно більше, і українські правозахисники виступили з відкритим зверненням про необхідність 

пошуку більш ефективної методики збору інформації про постраждалих). Сьогодні відбувся черговий 

обмін полоненими, додому повертається 10 військових та 9 цивільних українців. Крім того 79 

маріупольців приїхали евакуаційними автобусами до Запоріжжя. 

Гуманітарний вимір. Триває терор проти місцевого населення в тимчасово окупованих 

населених пунктах, гуманітарна катастрофа розвивається на окупованих та прифронтових територіях. 

Сьогодні з’явилися чергові супутникові знімки з Маріуполя, які підтверджують наявність братської 

могили, що може містити тіла до 3 тисяч осіб. На окупованій території Херсонської області російська 

адміністрація оголосила мобілізацію осіб чоловічої статі. За даними Міжнародної організації з міграції, 

понад 7,7 мільйонів мешканців України (кожен шостий) стали вимушеними переселенцями 

внаслідок обстрілів та бойових дій. Мешканці Миколаєва досі не мають доступу до питної води. 

Триває вивезення культурної спадщини з окупованих населених пунктів до Росії, так само має місце 

вивезення дітей, чиї батьки загинули внаслідок бойових дій. Відбувається також блокування 

українського мовлення на підконтрольних росіянам територіях. На окупованій території Харківської 

області російські військові проводять зачистки та репресії щодо проукраїнського населення. Разом із 

тим, триває партизанський спротив місцевого населення проти окупайційних адміністрацій. На 

територіях, що перебувають під контролем України, відбувається відновлення інфраструктури та 

повернення до нормального життя. Сьогодні Президент України створив Національну раду з питань 

відновлення України після війни. Варто зазначити, що ряд західних країн вже погодився взяти участь у 

відновленні України після війни, зокрема, Данія взяла на себе зобов’язання допомогти Миколаєву. 

Інформаційний вимір. Пропаганда РФ1. Путін щогодини отримує доповіді по лінії військових 

щодо перебігу спецоперації в Україні. Складною залишається ситуація в Маріуполі, озвучуються 

взаємопротилежні коментарі представників російської влади. Так, Путін заявив, що штурм промислової 

зони у Маріуполі недоцільний, територію треба заблокувати "так, щоб муха не пролетіла”. Натомість 

офіційний представник МЗС РФ Марія Захарова заявила, що на території "Азовсталі" давно діє 

гуманітарний коридор. Український військовим пропонується скласти зброю. Критикуються поставки 

іноземної зброї в Україну. 

В Криму дискредитуються кримські татари, ставиться знак рівності між ІДІЛ та 

кримськотатарським національним рухом. Так, у Сімферополі було затримано громадянина Російської 

Федерації, прибічника МТО "Ісламська держава", яке здійснювало підготовку підриву залізничних колій 

за вказівкою ватажків кримськотатарського ісламського добровольчого батальйону "Крим". 

Триває звинувачення українських військових у гуманітарних злочинах. 21 квітня Рада при 

Президентові РФ щодо розвитку громадянського суспільства та прав людини передала “за кордон” 

“четверту” добірку свідчень злочинів Збройних сил України та нацбатальйонів, йдеться й про утиск 

Української Православної Церкви (МП). 

 
1  При підготовці тексту використано програму Семантрум semantrum.net, що дозволило проаналізувати близько 

1000 публікацій в російських ЗМІ. 
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В офіційному інформаційному просторі РФ поширюються наративи щодо допомоги з боку РФ 

українським біженцям, зокрема із Маріуполя, якій переселили у Приморський край, чи на Ямал, 

пропонують роботу, російське громадянство та кошти. 
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